Amtsblatt der Stadt Meckenheim



30. Mai 2025

Sitzung des Ausschusses für Schule, Sport und Kultur des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, 4. Juni 2025, findet um 18 Uhr eine Sitzung des Ausschusses für Schule, Sport und Kultur des Rates der Stadt Meckenheim im Rathaus, Ratssaal, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Einwohnerfragestunde
- 2. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 5. Februar 2025
- 3. Anerkennung der Tagesordnung
- 4. Bericht der Schulen
- 5. Bericht des Stadtsportverbandes Meckenheim
- 6. Bericht ein Jahr Bücherbrücke Meckenheim/Alfter
- 7. Qualitätszirkel Offene Ganztagsschulen Meckenheim: Sachstand
- 8. Medienentwicklungsplan 2021-2026: Sachstandsbericht
- Grundschulempfehlungen und Anmeldungen an den weiterführenden Schulen 2025/2026
- 10. Jahresstatistik Hallenfreizeitbad 2024
- 11. Anträge
- 11.1. Schuleingangsuntersuchung für Erstklässler (Antrag der FDP-Fraktion vom 8. April 2025)
- 11.2. Personalmangel im Schwimmbad(Antrag der CDU-Fraktion vom 12. Mai 2025)
- 12. Schriftliche Anfragen
- 12.1. Pimp your town! Kommunalpolitik-Planspiel(Anfrage der FDP-Fraktion vom 8. April 2025)
- 13. Mündliche Anfragen
- 14. Mitteilungen
- 14.1. Anmeldungen für den Offenen Ganztag für das Schuljahr 2025/2026

Amtsblatt der Stadt Meckenheim



Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 5. Februar 2025
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- Trägerschaft für den Offenen Ganztag an der Gemeinschaftsgrundschule Merl
- 4. Schulbuchsammelbestellung für das Schuljahr 2025/2026
- 5. Schriftliche Anfragen
- 6. Mündliche Anfragen
- 7. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen. Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: https://sessionnet.owl-it.de/meckenheim/bi.

Ergänzung zur öffentlichen Bekanntmachung vom 17. April 2025 zur Kommunalwahl in der Stadt Meckenheim am 14. September 2025

Änderung des Wahlvorschlagsverfahrens für die nach § 2 Absatz 1 des Wählergruppentransparenzgesetzes zur Rechenschaftslegung verpflichteten Wählergruppen:

Der Verfassungsgerichtshof hat mit Beschluss vom 6. Mai 2025 den § 15 a Absatz 1 KWahlG für nichtig erklärt. Daraus folgt, dass die nach § 2 Absatz 1 des Wählergruppentransparenzgesetzes zur Rechenschaftslegung verpflichteten Wählergruppen die vom Präsidenten des Landtages ausgestellte Bescheinigung über die Vorlage der Rechenschaftsberichte **nicht** mehr vorlegen müssen. Die Wahlvorschläge sind damit **ohne** die Bescheinigung gültig!

Diese Ergänzung ist Bestandteil der öffentlichen Bekanntmachung "Aufforderung zur Einreichung von Wahlvorschlägen" vom 17. April 2025.

Meckenheim, den 30. Mai 2025 Stadt Meckenheim Der Wahlleiter

Amtsblatt der Stadt Meckenheim



Jagdgenossenschaft Ersdorf

Einladung zu einer Jagdgenossenschaftsversammlung für Montag, 16. Juni 2025, um 19.30 Uhr in die Gaststätte "Ohm Hein" in Altendorf: Zu der vorbezeichneten Versammlung lade ich hiermit alle Jagdgenossen der Jagdgenossenschaft Ersdorf ein. Stimmberechtigte Mitglieder der Jagdgenossenschaft sind Eigentümer von bejagdbarem Grundbesitz in der Gemarkung Ersdorf. Jagdgenossen, die verhindert sind, an der Versammlung teilzunehmen, können sich in der Versammlung durch einen schriftlich Bevollmächtigten vertreten lassen.

Tagesordnung

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Geschäftsbericht für das Jagdjahr 2024 / 2025
- 3. Kassenbericht für das Jagdjahr 2024 / 2025
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Entlastung des Vorstandes und des Kassenverwalters
- 6. Verwendung der Jagdpacht
- 7. Bekanntgabe und Genehmigung des Haushaltsplanes für das Jagdjahr 2025 / 2026
- 8. Neuwahl Kassenprüfer
- 9. Verschiedenes

Ersdorf, den 16. Mai 2025 Bernd Rösch (Jagdvorsteher)
